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NAŠIM STRANKAM!

Ravnateljstvo Medjunarodnega bankarskega 
društva s o. j. sporoča vsem svojim strankam, da 
je preselilo svoje pisarniške prostore v

ALEKSANDROVO CESTO 11
TELEFON ŠT. 365

ter Vas, prosimo, da blagovolite vsa pisma odslej 
na ta naslov odposlati.

Ob tej priliki Vam želimo mnogo uspeha pri 
sledečem1 izžrebanju naših srečk ter obenem vljud
no opozarjamo v Vašem1 lastnem interesu, da obL 
roke pravočasno poravnate. — Pripominjamo, da 
bode sledeče izžrebanje srečk v najkrajšem času.

Nadalje sporočamo našim cenj. strankam, da 
smo otvorili

Oddelek za razredno loterijo
ter se na 3. strani nahaja tozadevni kupon in upa
mo, da se bodo naše cenj. stranke istega kar naj
več poslužile.

NAŠIM MUŠTERIJAMA!
Ravnateljstvo Medjunarodnog bankarskog dru

štva s o. j. stavlja ovime svim p. n. mušterijama do 
cij. znanja, da je svoje u ’ ”ne prostorije prese
lilo u

AKEKSANDROVU CESTU 11
TELEFON BR. 365

pa Vas molimo, da blagovolite u buduće sva pisma 
na ovaj naslov otpremiti.

Kod ove prilike Vam želimo mnogo uspjeha 
kod slijedećeg vučenja naših srećaka, a ujedno Vas 
u Vašem vlastitom interesu upozoravamo, da bla
govolite obroke pravovremeno podmiriti. — Pri
mjećujemo, da će se slijedeće vučenje srećaka vršiti 
u najkraće vrijeme.

Ujedno stavljamo našim cij. mušterijama do 
znanja, da smo otvorili

Odio za razrednu lutriju

te se na 3. strani nalazi kupon pa se nadamo, da se 
budu naše cij. mušterije istog u najvećoj mjeri po
služivale.
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Bajesloven grad amerikanskega milijarderja.
V zadnjih dneh se je posrečilo nekemu novi

narju, da je dobil pristop na Štefanin otok, na ka
terem si je pred dvanajstimi leti zgradil svoj grad 
William B. Huxholl, bivši predsednik clevelandskih 
tvornic jekla.

William B. Huxholl je živel na Štefaninem otoč
ku (ki leži blizu Dayton-Beacha, kjer je zmagoval 
Segrave) popolnoma samotno, kamor se je zatekel, 
ko mu je usoda nedavno ob priliki avtomobilske 
nesreče v enem dnevu pobrala ženo in oba otroka. 
Z ostalim svetom je prekinil vse stike in ljudje so 
ga skoraj pozabili. Le tu in tam se je našel kak po
ročevalec, ki je skušal dognati skrivnosti tega otoka, 
toda brezuspešno, ker obzidja gradu ni smel nihče 
prekoračiti.

Dopisnik »Newyork Timesa« je te dni objavil 
pozornost vzbujajoče poročilo, da mu; je uspelo na 
pustolovski način prodreti v notranjost gradu... in 
kaj je tam našel. Kakor pripoveduje, si je William 
B. Huxholl na otoku uredil svoj mali raj. Dve tretjini 
otoka zavzema botanični vrt, ki je po dvanajstih 
letih postal pravo čudo. V tehničnem pogledu je Šte
fanin otok na višku. William B. Huxholl poseduje 
samoobsebi umevno svoje gledališče, v katerem že 
dve leti gostuje neka evropska gledališka družba 
enkrat na teden z enim samim- gledalcem, Williamom 
B. Huxhollomi, v okusno opremljeni dvorani.

Umetniki so dobro plačani, vendar obvezani, da 
še tri leta gostujejo, ne da bi zapustili Štefanin otok. 
William B. Huxholl hoče prikriti svetu skrivnosti 
svojega gradu. Dalje se nahaja na tem skrivnostnem 
gradu tudi kino z desetimi sedeži za gledalce. Vsak 
teden dobiva čudaški samotar najnovejše filme od 
Paramountove podružnice v Jacksonvillu. Razen 
tega se nahajajo na Štefaninem otoku podzemeljske 
delavnice za predmete dnevne uporabe, najmoder
nejše tehnične naprave, knjižnica s tridesettisoč deli 
in' radio-oddajna postaja.

William B. Huxholl si je ustvaril svoj lasten 
svet, ki ga pred smrtjo ne bo zapustil, do njegove 
smrti pa je vezano tudi njegovo celokupno osobje.

Iz Zagreba nam javljajo:
Gdč. Marica D., katera je nameščena pri neki ta

mošnji veliki konfekcijski tvrdki kot prodajalka, je 
zadela pri zadnjem žrebanju srečk glavni dobitek.— 
Dosedaj je imela mesečno plačo od Din 1500.— ter 
si s tem denarjem ni mogla kupovati drage obleke 
njene tvrdke, poleg tega je morala delati dnevno 
od 8.—12. in od 2.—6. ure.

Proti svoji volji je kupila eno srečko in je isto 
bila že zavrgla med drugimi pismi, ko čita nekega 
dne v svojem prostem- času časopis in si je na strani, 
kjer so bile objavljene izžrebane srečke, zabeležila 
številko glavnega dobitka. Takoj, ko je prišla do
mov, je poiskala svojo srečko in na svoje največje 
začudenje ugotovila, da je ona zadela glavni dobitek. 
Gdč. Marica D. je dne 30. junija odpovedala svojo 
službo in bo sedaj s pomočjo starejše gospe, ki je 
šivilja, v Zagrebu odprla lastno trgovino konfekcije. 
Še več, gospodična Marica je bila dosedaj zaročena 
z nekim bančnim uradnikom — njihova dosedanja 
edina sreča so bili izleti z motornim kolesom- — in 
isti, njen zaročenec, jo bo v najkrajšem času poro
čil. — Glavno vprašanje je sedaj, dobiti stanovanje 
— kar pa v Zagrebu ni lahko — ali gospodična Ma
rica ima sedaj denar in tako ji bo omogočeno, da si 
ustvari svoje lastno gospodarstvo!

Bajeslovan dvor amerikanskog milijardera.
Nekom novinaru uspjelo je u posijednim dani

ma, da je dobio pristup na Stevanino ostrvo, na ko
jem si je pre dvanajst godina sagradio svoj dvor 
William H. Huxholl, negdašnji predsjednik cleve
landskih tvornica čelika.

William B. Huxholl živio je na Stevaninom 
ostrvu (koji se nalazi nedaleko Dayton-Beacha, po
bjedničkog mjesta Segrave-a) potpuno samotan, ku
da se svratio, kad mu je sudbina jednom istrgnula 
ženu i dvoje djece prilikom automobilske nezgode. 
Za ostali se svijet nije više brinuo i taj je na njega 
skoro zaboravio. Amo i tamo našao se koji novinar, 
koji je pokušao saznati tajne ovog ostrva, ali uzalud, 
jer nije smeo preći ograde dvora.

Dopisnik »Newyork Timesa« donio je ovih dana 
divljenja vrijedno izvešće, da mu je uspjelo na pu
stolovan način prodrijeti u nutarnjost dvora... i što 
je tamo našao. Kako priča, uredio si William B. 
Huxholl na ostrvu svoj maleni raj, koji je nakon 
dvanajst godina svog obstoja postao pravo čudo.

U tehničkom, pogledu Stevanin je otok na visini: 
William B. Huxholl posjeduje, razumije se svoje po- 
zorište, u kojem već dvije godine gostuje neka umjet
nička družina iz Europe, jednom sedmično, sa jed
nim jedinim gledaocerm Williamom B. Huxhollom, 
u ukusno opremljenoj prostoriji. Umjetnici primaju 
dobru platu, ali su obavezni, da gostuju još tri go
dine i da za ovo vrijeme ne napuste Stevanino ostr
vo. William B. Huxholl hoće, da očuva sebi tajne 
svog dvora. Na ovom tajinstvenom dvoru nalazi se i 
kino sa deset mjesta za gledaoce. Sedmično dolaze 
ovamo najnoviji filmovi Paramountove podružnice u 
Jacksonvillu. Osim toga ima na Stevaninom ostrvu 
i podzemnih radiona za predmete dnevne potrošnje, 
knjižnica sa trideset hiljada svezaka i radio-emisij- 
ska stanica.

William) B. Huxholl stvorio si svoj vlastiti svi
jet, kojeg pre svoje smrti ne kani napustiti, do tada 
vezano je i njegovo cjelokupno osoblje.

Iz Zagreba nam javljajo:
Gospojica Marica D., koja je namještena kod 

jedne ovdašnje velike konfekcijone firme kao pro
davačica, dobila je kod zadnjeg vučenja srećaka 
glavni zgoditak. Do sada imala je mjesečnu platu 
od Din 1.500.— te je morala dnevno raditi od 8—12 
i sati, tako da si sa svojom mjesečnom platom 
skupe oprave nije uzmogla kupovati.

Protiv svoje volje kupila je jednu srećku i na
kon više mjeseca — dok je ovu srećku zametnula 
med ju drugim; svojim pismama — čitala je u svom 
prostom vremenu novine, koje su objavile i vučenje 
srećaka. — Bez znanja, koji broj srećke ona imade, 
zabilježila si je broj glavnog zgoditka. — Kad je 
došla kući, odmah je potražila svoju srećku te na 
njezino najveće začudjenje ustanovila, da je ona 
dobila glavni zgoditak.

Gospodjica Marica D. otkazala je 30. juna svoje 
mjesto te će pomoću jedne starije gospodje, koja je 
švelja, u Zagrebu sada otvoriti svoj vlastiti dućan 
konfekcije. — Dapače, jedan bankovni činovnik, koji 
je bio sa gospodjicom, zaručen — dosada je njihova 
sreća postojala u tome, što su činili izlete motorom 
— će gospodjicu Maricu u najkraće vrijeme ženiti.

Glavno pitanje je sada naći stan — u Zagrebu 
nije to tako lahko — ali pošto imade gospodjica 
Marica sada novaca, to ne će biti teško, ustvariti 
si svoj vlastiti dom- i kućanstvo.
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Načrt žrebanje državnih 
srečk v Kraljevini SHS:

Raspored vučenja državnih 
srećaka u Kraljevini SHS:

15. januara: 21/a% Obveznice Lutrijske Državne Rente za Ratnu
Štetu

Obveznice Srpskog Crvenog krsta 
Obveznice Srpske Duhanske Srećke

15. februara: 21/a% Obveznice Lutrijske Državne Rente za Ratnu
Štetu

14. maja: Obveznice Srpske Duhanske Srećke 
Obveznice Srpskog Crvenog krsta

14. septembra: Obveznice Srpske Duhanske Srećke
Obveznice Srpskog Crvenog krsta

Kupite pri nas srečke drž. raz
redne loterije, 18. kolo, II. razred, 

cena V4 Din 50*—

Kupite kod nas srećke drž. raz
redne lutrije, 18. kolo, II. razred, 

i ^ cijena ‘Д Din 50'—

Sledeče žrebanje 6. avgusta 1.1. Slijedeće vućenje б. augusta o.g.

Nedlunorodneniu bankarskemu društvu
ZO. z.

MARIBOR

Naročujem pri Vas 
.............. kom. lU srečke drž. raz
redne loterije 13. kolo, II. razred, 
po Din 50’— ter Vam obenem 
nakažem odpadajoči znesek 
Din..............

tleđlunarcđnom bankarskom društvu |
S. 0.Z.

MARIBOR

Naručujem kod Vas 
.............. kom. Vi srečka drž. raz
redne lutrije 18. kolo, II. razred, 
po Din 501— te Vam ujedno 
doznačujem otpadajući izznos 
Din.... .........

11
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Brezkonkurenčno pogodnost 
nudimo kupcem naših srečk!

n

Vsaki kupec naših srečk se udeležuje brezplačno pri žrebanju od

500 komadov srečk
vojne odškodn., rdečega križa in tobačn. posojila

Omenjene srečke nabavili smo edinole za naše stranke in se vsak dobi
tek, ki bode izžreban takoj izplačuje v razmerju udeleženih igralcev.
Številke omenjenih žrebalnih papirjev oglašujemo v našem časopisu 
„Mednarodna pošta sreče“ da jih zamore vsakdo kontrolirati.

Priporočanro vsakemu nakup naših srečk, ker se s tem 
udeležuje žrebanja ne samo svojih nego tudi 500 drugih srečk

Naglašujemo, da vse svoje stranke poslužujemo na hiter in korekten 
način. Kupce, ki zaostanejo z vplačilom, opominjamo pravočasno 
in je tako vsaka nenamerna zamuda izključena.

Vsakdo naj izkoristi našo brezkonkurenčno pogodnost

Brezkonkureninu pogodnost 
nudjamo kupcima naših srećaka!

Svaki kupac naših srećaka učestvuje bezplaćno kod vučenja od

500komada jrečaka
ratne štete, crvenog krsta i duhanskog zajma

Označene srečke nabavismo jedino za naše mušterije, te se svaki zgodi
tak, koji bude vućen, odmah izplačuje srazmerno učestvujućem broju
Brojeve označenih srećaka oglašivamo u našim novinama „Med
narodna pošta sreće“, da ih ozmogne svatko kontrolirati

Preporučujemo svakome nakup naših sredakä, jer time uče
stvuje pri vučenju ne samo svojih, nego još i drugih srećaka *

Naglašujemo, da sve svoje mušterije poslužujemo na brzi i korektan 
način. Kupce, koji zaostaju sa uplatama, opomenujemo pravovremeno, 
te je svako nenamjerno zakašnjenje isključeno

Svatko neka iskoristi ovu našu beskonkurenčnu pogodnost 
П

Lastnik, izdajatelj in odgovorni urednik: Mednarodno Bankarsko Društvo s o. j., predstavnik M. Hermann, Maribor, Glavni 
trg 1. — Tisk Ljudske tiskarne d. d. Predstavnik: Josip Ošlak, Maribor.


